



Учитель – гордое призвание...



**У вас нелёгкая задача —
Детишкам знания нести,
Желаем искренне удачи
На вашем трудовом пути.
Учитель — гордое призвание,
Вам уваженье и почёт,
И пусть в награду за старанья
Растёт зарплата круглый год!
И всем учителям России
Желаем счастья и тепла,
Чтоб радость будни приносили,
Всегда удача рядом шла!**

5 октября - замечательный осенний праздник - **День УЧИТЕЛЯ**. Учитель - одна из наиболее сложных профессий в мире, потому что быть учителем - это больше, чем просто уметь что-то делать. В День учителя во всех школах царит особая праздничная атмосфера. И в нашей тоже. В этом году мы решили провести день самоуправления, вернувшись

В номере:

- День самоуправления
- Учитель... Как много в этом слове...
- Самая активная участница
- Как живешь, первоклассник?
- Мечтаю о собственной мини-кондитерской...
- История одного дома
- Я иду, шагаю по тропе...
- Школьные новости

к старой школьной традиции. Соблюдение необходимых санитарных норм, организация учебного процесса и праздничного концерта 5 октября легла на плечи девятиклассников. Алина Андрияшина исполняла роль директора школы. Мы с одноклассниками побывали в роли учителей.



Урок математики в 3 классе. В роли учителя Татьяна Кичаткина.

День учителя

Я преподавала в 6 классе обществознание. Сделала вывод для себя, что совсем не просто справиться с целым классом разных по темпераменту детей и одновременно сделать свой урок интересным и понятным для всех.



Жанна Сочкова в роли учителя обществознания в 6 классе.



Урок математики в 4 классе. В роли учителя Денис Родин.

Итоги учебного дня были подведены на общешкольной линейке, на которой отчитался каждый из учителей. В целом, ребята со своими задачами справились. Только в один из классов пришлось заглянуть директору. Все девятиклассники признались, что быть учителем нелегко.



Линейку проводит «директор школы» Алина Андрияшина.

Затем началась вторая часть дня самоуправления – праздничная программа, открыли которую ведущие Алина Андрияшина и Александр Новоженин. Вначале коллег поздравили директор школы Н. Г. Коптелов, ветераны педагогического труда А. А. Чикнайкина и Т. Н. Киселева.



Потом наши учащиеся предложили концертную программу в которая была насыщена интересными и разнообразными номерами. Стихи, посвященные учителям, прозвучали в исполнении Екатерины Гадышевой, Елизаветы Кабайкиной и Жанны Сочковой. Много было песен, инсценировок, задорных танцев. В завершение программы ребята подарили учителям цветы.



На сцене третьеклассники.

День учителя



Танец с зонтиками в исполнении мальчиков 2 класса.

Не отстают и первоклассники. Они тоже вышли на большую сцену. Самая уверенная – Аня Сидорова.



На сцене «артисты со стажем» - пятиклассники.



Задорный танец в исполнении семиклассниц Дарьи Наумовой и Марины Гореловой.



«Тусовка 80-х» от девятиклассников.



Четвероклассницы Екатерина Гадышева и Мария Коптелова замечательно читают стихи и поют песни.



*Материал подготовила
Жанна Сочкова.*

Учитель... как много в этом слове...



*Вы знаете, мне по-прежнему верится,
что если останется жить Земля,
высшим достоинством человечества
станут когда-нибудь учителя!*

Роберт Рождественский

Учитель... Как много в этом слове... Сколько чувств и воспоминаний вызывает оно! Конечно, это воспоминания о школьной жизни. В Редкодубской школе, которая стала для меня родной, немало талантливых и мудрых учителей, любящих своё дело. Их теплота, внимательное отношение, понимание и забота остаются в памяти учеников на всю жизнь. Конечно, учитель должен передать ученикам знания по своему предмету, но, прежде всего, учитель – это тот, кто учит ребенка быть нравственным, человечным и помогает ему стать личностью. Для каждого человека есть такой учитель, которого он вспоминает всю жизнь, который стал для него образцом.

Для меня таким образом является **учитель русского языка и литературы Галина Николаевна Злыдникова**. Вот уже 37 лет она работает учителем. Галина Николаевна стала проводником к знаниям для многих поколений детей. За время своей трудовой деятельности ей довелось поработать в нескольких школах: молодым учителем она начинала работать в с. Большие Поляны, затем перешла работать в школу в с. Турдаково, после закрытия которой стала работать в п. Лесозавод, а потом – в

с. Редкодубье. В моей семье, как и во многих других, знают Галину Николаевну лично, потому как нескольким членам моей семьи посчастливилось обучаться у неё.

Она ведет в Редкодубской средней школе уроки русского языка, литературы и эрзянского языка. Несмотря на более чем тридцатилетний стаж работы, Галина Николаевна ответственно готовится ко всем своим урокам и старается найти подход к каждому ученику, вверенному ей. Неотъемлемой частью любого урока Галины Николаевны является её чуткое и мягкое отношение к детям. Она научила нас на собственном примере толерантности, терпимости и тактичности по отношению к окружающим. В каждом ученике этот учитель всегда видит только хорошее, старается прикоснуться к душе школьника. На своих уроках Галина Николаевна позволяла нам раскрыться, проявить себя, доказать свою точку зрения. Тогда мы и не осознавали, что таким образом она своими умелыми руками формирует наши неокрепшие умы. И сейчас я с теплотой вспоминаю уроки русского языка и литературы и удивляюсь тому, с какой легкостью Галина Николаевна доносила до нас сложнейшие темы. Особенно яркие воспоминания об уроках литературы, на которых так интересно было вместе с учителем погрузиться в мир книги и в течение сорока пяти минут быть одним из героев романов Л. Н. Толстого или И. С. Тургенева...

Галина Николаевна с глубоким трепетом относится к сохранению русского и эрзянского языка и придает этим урокам большое значение, а также ведет исследовательскую работу и со многими учениками участвует в конкурсах. На счету Галины Николаевны большое количество наград, полученных ею и её учениками за участие в конкурсах различного уровня. К числу этих учеников отношусь и я, ведь именно Галина Николаевна помогла мне сделать первые шаги в конкурсной деятельности: с ней, в качестве наставника, я поехала в г. Саранск в МГПУ им. М. Е. Евсевьева, где заняла второе место на республиканском этапе Международного Московского форума «Одаренные дети». Именно Галина Николаевна впервые привела

Продолжение см. с. 5

Учитель... Как много в этом слове...

(окончание)

меня в стены университета, в который я впоследствии и поступила. И, конечно, она помогла определиться мне выбором профессии: сейчас я работаю учителем русского языка и литературы.

Уроки Галины Николаевны являются для меня образцовыми. При подготовке к своему уроку я зачастую стараюсь вспомнить, как эту тему преподнес мне когда-то мой учитель и что я могу у него перенять. А тетради по литературе для меня – настоящее сокровище, которое я храню до сих пор и временами пересматриваю. Я могу с уверенностью сказать, что Галина Николаевна является учителем, который со школьной скамьи и по сей день дает мне уроки. Именно таким и должен быть истинный учитель.



*Татьяна Семенкина,
выпускница МБОУ «Редкодубская СОШ»,
учитель русского языка
и литературы МОУ «Средняя
общеобразовательная школа № 11», г.
Саранск.*

*Фото из архива автора и
Г. Н. Злыдниковой*

А вот что говорят о своем учителе сегодняшние шестиклассники:

«Глина Николаевна очень добрая. Она никогда не повышает голоса. Если что-то непонятно, всегда объяснит. С ней интересно на уроках. Она никогда не завывает и не занижает оценки. Мы рады, что в нашей школе есть такой учитель».

Самая активная участница

Ученица 4 класса Екатерина Гадышева – самая активная участница всех мероприятий, проводимых в школе, районе и в режиме Онлайн. Катя одной из первых участвует в акциях, объявленных детско-юношеской организацией РДШ (Российское движение школьников). Кроме того, она успевает учиться на отлично, играть в шахматы, помогать маме по хозяйству, а иногда и папе, учиться готовить, а ещё умудряется выкроить время, чтобы поиграть с младшей сестрёнкой.

Накануне Дня отцов Катя принимала участие в акции РДШ «Мой папа может всё».



В сочинении о своем папе она написала: *«Мой папа Ваня – сильный и умный. Он любит заниматься строительством – построил наш дом, сарай, теплицу, красивый забор. Он может всё, даже смастерил свой трактор. А еще он любит рыбачить. совсем не может сидеть без дела. Иногда я ему помогаю что-нибудь мастерить. Папа меня очень любит, а я им горжусь».*

Трудно перечислить все акции и конкурсы, в которых участвует Катя. В своих видеороликах, как настоящий блогер, она рассказывает и об истории чайной церемонии в России, и о том, как приготовить мордовскую национальную ватрушку с картофелем – каймак.



Кадр из видеоролика - акции РДШ «Единство разных» Горжусь, что я русская».

Катя, успехов тебе во всём!!! Так держать!!!

Как живешь, первоклассник?

Вот и подошла к концу первая учебная четверть. В это время, по нашей газетной традиции, мы узнаем, как живут первоклассники, как они освоились в школьной жизни. Сначала я обратилась к их учителю – Елене Александровне Рязановой. Она рассказала, что её первая встреча с ребятами произошла в мае. Елену Александровну пригласили в детский сад на мероприятие. Сразу сложилось хорошо впечатление. Уже тогда было видно, что дети подготовлены к школе.

В классе первом классе четыре человека: две девочки и два мальчика. У одного из мальчиков домашнее обучение.

Когда я вошла в класс, там было довольно оживленно, потому шла перемена, но не шумно. Ребята нисколько не смутились даже при виде фотокамеры. С удовольствием стали фотографироваться и рассказывать о своих любимых предметах.

Как оказалось, всем им нравится учиться. Среди любимых предметов называют и русский, и математику, и чтение. Да и Елена Александровна говорит, что первоклассники способные, соревнуются между собой в знаниях. Все трое читают. Егор Кабайкин уже читает целым словом. Догоняет его и Соня Константинова.

Активно включаются в школьную жизнь. Есть уже и первые победы за участие в районном конкурсе детского рисунка «Подвиг Новомучеников и Исповедников Церкви Российской» в номинации «Святые Царственные страстотерпцы» - грамоты за призовые места. 21 октября Аня Сидорова и Андрей Горбунов вместе со своим учителем ездили в Ардатовскую Епархию на церемонию награждения.



Поздравляем!!!



Старательно выводит букочки Соня Константинова. Пока у неё самая лучшая пропись в классе.



Знакомство с окружающим миром. Осенняя прогулка по лесу запомнилась первоклашкам надолго. Определяли названия деревьев по листочкам, собирали шишки, рассматривали следы. Ну что ж, ребята, вперед по дороге знаний!!!

Камила Бекирова, 8 класс.

Мечтаю о собственной мини-кондитерской



Многие в районе знают эту яркую девушку, студентку 402-й группы Ардатовского аграрного техникума им. И. А. Пожарского, нашу выпускницу Дарью Бодрову. Кроме того, что она участвует во всех мероприятиях, проводимых в техникуме, летом она была участницей конкурса «Мисс-Ардатов». Вся наша школа держала за неё кулачки. Выйти в победители не удалось. Конкурс есть конкурс, кто-то должен и достойно проигрывать. Много было подготовки, много волнений, конкурсных испытаний, много нового интересного общения. Это навсегда останется в памяти.



23 сентября в техникуме прошел квалификационный экзамен по профессии «Повар-кондитер» для студентов 402 группы. Даша призналась, что с детства очень любила готовить, поэтому проблем с выбором профессии у неё не было. Ей давно хотелось готовить кондитерские изделия различного ассортимента. Очень рада, что получить любимую профессию можно недалеко от дома – в Ардатове. - Я горжусь своим техникумом. У нас особая

атмосфера, где можно проявить себя не только в профессиональном плане, но и в творческом, хотя и сама профессия повара-кондитера – это постоянный поиск и творчество,- говорит Дарья.



На экзамене.

Девушка постоянно поддерживает связь и со школой, и с газетой, в которой не один год была фотокорреспондентом. Как-то при встрече она поделилась своей мечтой – открыть собственную мини-кондитерскую, готовить кондитерские изделия на заказ. Уже сейчас у нее появляются заказы. Мы думаем, у Дарьи всё получится! Она уверенно идет к своей цели!

С ней в одной группе учится еще одна наша выпускница – Дарья Зинина. Скромная и трудолюбивая. Она тоже сдавала экзамен 23 сентября.



У Даши Зининой пока нет такой четкой цели, как у её одноклассницы, но она точно знает, что будет работать кондитером. Впереди у девушек госэкзамены. Удачи!!!

В заметке использованы материалы сайта техникума.

История дома Анастасии Зининой и Ивана Новикова

До 60-х годов прошлого столетия в Редкодубье практически все жили в небольших домиках в два окошечка. Стояли они, как правило, на земле, без фундамента. Крыши сначала крыли соломой, потом стали использовать тёс. Большие дома и топить-то было нечем в то время. Игольник да хворост – вот и всё, что было доступно. Встречались и мазанки. На улице Гагарина до сих пор сохранился такой домик. Правда, давно уже нежилой. Говорят, что в 70-е годы здесь жила бабушка Аннушка.



Примерно в таком же по площади доме жила семья Анастасии Федоровны Зининой. (В том месте по улице Октябрьской, где сейчас стоит дом Петра Васильевича Казакова).

Девушка работала дояркой на колхозной ферме. И вот однажды, уже после войны, в селе появился Иван Новиков, инструктор из райкома партии, приехавший с проверкой на Редкодубский маслозавод и ферму. (По словам Анастасии Федоровны, маслозавод располагался на усадях, недалеко от сельского клуба). Когда статный, молодой и красивый Иван пришел на ферму, чтобы провести контрольную дойку, сердце юной Анастасии, ёкнуло. Не осталась незамеченной и она, бойкая доярка. Вскоре и свадьбу сыграли. Фамилию мужа брать молодая жена не захотела. Два года Анастасия вместе с мужем жила на его родине, в посёлке Заря, недалеко от села Кученяева, но постоянно скучала по своим бурёнкам и родному селу. Вернулась в Редкодубье, а за ней Иван Николаевич.

Жить в родительском доме было тесно. Семья прибавлялась. Было уже двое детей.

Шел 1960-й. Решили строить новый дом. Не очень далеко от родительского. Наняли сельскую строительную бригаду. Анастасия Федоровна хорошо помнит, как слаженно работали Михаил Тимофеевич Кубасов, Алексей Федорович Долотов, Емельян Константинович Сизганов, а также мастера-отделочники - отец с сыном - Михаил и Федор Ламзины (по-уличному Суворовы). Дом отделали на совесть. Он был гораздо больше и удобнее старенького родительского.



Жизнь забила ключом. Обзавелись хозяйством. Анастасия Федоровна очень любит домашних животных, только на восемьдесят первом году жизни рассталась со своей любимой коровой Нарядкой. Кроме того, что растила детей и вела домашнее хозяйство, она долгое время трудилась и на благо общества: не один десяток лет работала дояркой, перед пенсией перешла в Ардатовский ДСО (в то время психоневрологический интернат) на должность сестры-хозяйки. А потом ещё десять лет была санитаркой. Где бы ни работала Анастасия Федоровна, кругом вкладывала всю душу...



(Продолжение см. с.9).

Она – дитя войны, знает о ней не понаслышке. В год семидесятилетия Великой Победы Анастасии Федоровне была вручена памятная медаль «Дети войны». Кое-как – это не про неё. И в свои 94 она держится молодцом, вяжет носки детям, внукам и правнукам. Вот только ноги не очень слушаются. Спасают ходунки. И большая забота детей, которые берегут её и навещают постоянно. Прошло уже почти двадцать пять лет, как ушел из жизни фронтовик, получивший контузию в одном из сражений Иван Николаевич Новиков. Жители села относились к нему уважительно. Многие приходили и приезжали к Ивану Николаевичу, чтобы он помог составить деловые бумаги. В жизни ему приходилось работать и счетоводом, и инструктором райкома, и завскладом в МТС, и гуртоправом.



Как вспоминает младший сын Сергей, мог быть добрым и строгим, требовательным. Всё зависело от ситуации.

Трёх дочек и двоих сыновей вырастили Анастасия Федоровна и Иван Николаевич.

Старшая, Галина Ивановна, родилась в 1949 году. Имеет высшее юридическое образование. Сначала работала в Ардатовском райсобесе (так называлось в советское время районное управление социальной защиты населения), потом переехала вместе с семьей в Саранск. Там её ожидало новое место работы – Министерство социальной защиты населения. За свой труд Галина Ивановна была удостоена звания «Заслуженный работник социального обеспечения МАССР».

Вторая дочка, Антонина Ивановна, после окончания Ардатовского медицинского училища посвятила себя служению

медицине в 4-й городской больнице Саранска.

Младшая из сестёр, Людмила Ивановна, пошла по педагогической стезе. После окончания Ичалковского педучилища им. С. М. Кирова продолжила обучение в МГПИ им. М. Е. Евсевьева. Начинала трудовую деятельность учителем начальных классов в Ардатове, потом переехала в г. Тольятти, где многие годы работала воспитателем детского сада.

Александр Иванович окончил факультет электронной техники МГУ им Н. П. Огарёва. В настоящее время стал известным лицом в столице Мордовии и не только, он возглавляет Учебный центр профессиональной подготовки в г. Саранске.

Сергей Иванович после службы в армии получил средне-специальное образование в Машиностроительном техникуме г. Саранска. С 1998 года является индивидуальным предпринимателем в мебельной отрасли. Анастасия Федоровна гордится своими детьми, внуками и правнуками. Среди них и врачи, и финансисты, и журналисты. Например, старшая дочь сына Сергея уже три года работает журналистом на НТМ. Валерия Новикова ведет «Новости» в студии и делает репортажи с места событий. И нет для матери большего праздника, чем видеть всех детей вместе. Иногда им это удается, и они собираются в стенах родного дома.



На снимке (слева направо): Александр, Людмила, Галина, Антонина, Сергей.

Прасковья Шинелева.

Я иду, шагаю по тропе...



В последние годы часто задаю себе вопрос: а откуда у меня появился интерес к туристическим тропам? Чтобы ответить на него, пришлось вернуться в мое редкодубское детство.

Конечно же с семейных походов по грибы и ягоды. Но там меньше любования природой, а в большей степени охота – банку земляники надо набарать или корзину подгрузков да рыжиков.

Походы в наш лес с неповторимой учительницей русского языка и литературы А.Ф. Кучаевой в Турдаковской восьмилетке. Там под ее режиссерским руководством мы себя чувствовали, как в музее. Сначала устно описывали особенности осеннего леса, предзимнее мутное небо, поблекшую траву на лесных дорожках, подслушивали шум листопада. А вернувшись в класс, переводили все это на бумагу. И получалось неплохо. Сами прикасались к природе, самостоятельно творили в тетрадях. Многие заканчивали следующим образом: «Усталыми, но довольными, мы возвращались домой».

В десятом классе я в одиночку ушел в Казенный лес за речку. Снега еще не было, но болотце замерзло, и я без труда перебрался через него в чащу леса. Северный ветерок, мокрый снег не помешали мне в движении порадоваться на этот красивый островок природы.

Студентами со старшим братом Николаем бегали на лыжах в Б.-Полянский лес за новогодней елкой.

В Болгарии познакомился с горными тропами. И без туристических маршрутов уже не могу жить. Честное слово. Природа успокаивает, природа настраивает на позитивную волну, природа помогает принять правильное решение в совсем безвыходной ситуации, природа приглашает к творчеству.

Совсем недавно мы вернулись из похода по Рильским горам. Долгий и трудный подъем. Но трудности не замечаешь, когда вокруг царствует многоцветная осень. Радостью вливался в наши души высокогорный водопад, а как красиво озеро на высоте свыше 2000 тысяч метров над уровнем моря в рамке серебряных скал и зеленой карликовой сосны. Кульминацией стало восхождение на вершину Белмекен-2626 м. Казалось, что с высоты птичьего полета видишь всю планету!

Походы проходят через процесс мечтаний. Мечтаешь увидеть конкретное красивое место, строишь планы и реализуешь их. И радуешься свершениям идей и планов.

Как давно я мечтал посетить Святую гору Афон-крупнейшее в мире средоточие православного монашества на полуострове Айон-Орос на северо-восточном побережье Греции. И вот мечта моя на самом пороге свершения - 20 ноября небольшая группа туристов отправится в сторону Эгейского моря. Увижу сам эти уникальные места и расскажу вам про них в следующем номере альманаха «Школьный калейдоскоп».



*Геннадий Матвеев,
г. София, Республика Болгария.*

Школьные новости

Поздравляем с заслуженными наградами!!!

**Учителя математики и информатики Людмилу Анатольевну Козыреву
Учителя начальных классов Ирину Викторовну Сухареву**



Учителя физической культуры Галину Владимировну Жадаеву



с вручением Почетных грамот от районной организации Профсоюза работников народного образования за многолетний добросовестный труд в деле воспитания подрастающего поколения!!!

Воспитателя группы продленного дня Елену Александровну Симзикову с вручением Благодарности главы Ардатовского муниципального района за добросовестный труд и большой вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения!!!



Поздравляем!!!

Трёх наших выпускниц, которые 1 сентября впервые перешагнули школьный порог в качестве педагогов.

Это Наталья Федоровна Калачева – учитель математики и информатики в лицее № 26 г. Саранска.



Надежда Валерьевна Бодрова – учитель математики и информатики в 43-м лицее г. Саранска.



Алина Сергеевна Тимошкина – преподаватель математики и информатики в СПО Саранского кооперативного института РУК.



Молодые педагоги уже успели немного освоиться в профессии, хотя и не без трудностей. Нашли общий язык с детьми. Наталья Федоровна была особенно удивлена, когда в День учителя её встречали у входа ученики, дарили цветы и рассказывали стихи про математику.

Успехов вам, дорогие педагоги!

Школьные новости

Поздравляем !!!

Нашу сборную по шахматам и их руководителя Г. В. Жадаеву, занявших 2 место, в III открытом командном шахматном турнире Ардатовской епархии!!!



Шахматисты: Дмитрий Кичаткин (8кл.), Павел Фролов (8кл.) Екатерина Гадышева (4кл.), Марина Горелова (7кл.), Александр Киселев (4кл.)

Разговоры о важном

На уроках о важном, которые проводятся по понедельникам, в октябре школьники говорили на разные темы: о Дне отца, о Дне учителя, о музыке, об Арктике. Одной из важных тем была тема вхождения новых регионов в состав России. 30 сентября президент России Владимир Путин, глава ДНР Денис Пушилин, глава ЛНР Леонид Пасечник, глава администрации Запорожской области Евгений Балицкий и глава администрации Херсонской области Владимир Сальдо подписали соглашение о вхождении регионов в состав России.

Участие во Всероссийском уроке мужества

Учащиеся школы приняли участие во Всероссийском открытом «Уроке Мужества». На уроке ребята познакомились с примерами героизма и мужества различных поколений защитников Отечества. Приняли участие в акции «Письмо солдату» в поддержку участникам специальной военной операции, а также мобилизованным военнослужащим, проходящим подготовку и боевое слаживание.

«Здравствуй, дорогой солдат! Пишет тебе ученик 5 класса Витов Кирилл. Мне хочется сказать тебе большое спасибо за то, что

ты защищаешь нашу страну.» И, конечно, же все ребята желают, чтобы наши солдаты справились со всеми трудностями и поскорее живыми и здоровыми вернулись домой.



Письма пятиклассников.

Моим стихам ... настанет свой черёд...

8 октября гостем школы была Любовь Геннадьевна Пестова, заведующая Редкодубской сельской библиотеки. С девятиклассниками она провела беседу, посвященную 130-летию со дня рождения выдающейся поэтессы серебряного века, переводчицы, прозаика Марины Ивановны Цветаевой. Час поэзии "Моим стихам, как драгоценным винам, настанет свой черёд..." погрузил ребят в творчество Марины Цветаевой. Из рассказа библиотекаря ребята узнали много интересных фактов из ее жизни. С интересом слушали отрывки из известных произведений Марины Ивановны, а так же сами читали нежные и лиричные стихи поэтессы: " Мне нравится, что вы больны не мной..." «Идешь, на меня похожий», «Мой день беспутен и нелеп...», «Вчера еще в глаза глядел», «Москва! Какой огромный...», «В Париже» и другие. Час поэзии завершился обзором книг с выставки.



Школьные новости

Встреча за круглым столом

11 октября у нас в школе был почетный гость - депутат Государственной думы Российской Федерации, председатель Комитета Государственной думы по безопасности и противодействию коррупции, генерала-полковник юстиции Василий Иванович Пискарев.

Он общался с ребятами на темы, волнующие подростков: возможность получения полноценного образования в сельской школе, выбор профессии и стремление к саморазвитию. В беседе с руководителем проектов «Школьная газета» и «Школьный видеоблог» П. А. Шинелевой Василий Иванович интересовался творческими успехами школьных корреспондентов и блогеров. Принял участие в съемках нового выпуска школьного видеоблога. На своей странице ВКонтакте он написал «...Я благодарю их всех за прекрасные минуты общения, за искренние вопросы, честные ответы и за то, что ненадолго вернули меня в школьные годы. Ребята, желаю вам творческих успехов, интересных проектов и постоянного вдохновения!»



Участие во Всероссийской олимпиаде школьников

Завершился школьный этап Всероссийской предметной олимпиады школьников. Подведены итоги. Теперь команда ребят из средних и старших классов будет соревноваться в знаниях на муниципальном уровне.

Участие в акциях

Как мы уже писали выше, учащиеся нашей школы принимают активное участие в различных акциях, онлайн-конкурсах, посвященных Дню отца, Дню пожилого человека, Дню учителя и других. Различные видеоролики и фотографии с участием ребят, их родителей, дедушек и бабушек можно увидеть ВКонтакте в группе «МБОУ «Редкодубская СОШ».

Кроме того, ученики начальных классов включились в программу «Орлята России». А девятиклассники Алина Андрияшина и Станислав Калачев побывали на Республиканском Фестивале Российского движения школьников «РДШ - это Мы!». Они были участниками «Классной встречи РДШ» с главой Республики Мордовия Артёмом Алексеевичем Здуновым. Получили много приятных впечатлений и эмоций!



Над выпуском работали:

Главный редактор: П. А. Шинелева.

Редактор: Жанна Сочкова.

Корреспонденты: Камила Бекирова, Марина Горелова.

Благодарим за сотрудничество

Г. А. Матвеева, Даниила Сторчая.

Учредители газеты: администрация МБОУ «Редкодубская СОШ».

Адрес: Ардатовский район, с. Редкодубье, ул. Гагарина, д. 66, тел.: 88343126229.

Электронная версия газеты находится по адресу:

<https://shkolaredkodubskaya.r13.gosweb.gosuslugi.ru/>